

## **I N F O R M A T I V N Í   Z P R Á V A**

Č.: .....

ze dne 26.3.2019

Ve věci: Spolupráce Úřadu městského obvodu Plzeň 2 - Slovany s Městskou policií Plzeň - služebnou Slovany a Policií ČR obvodním oddělením Plzeň 2 za rok 2018

---

Tato zpráva je zpracována na základě písemných informací jednotlivých odborů úřadu, které se ke spolupráci s MP a PČR vyjadřovaly.

### **Odbor stavebně správní a dopravy:**

#### **Za oddělení dopravy:**

#### **Spolupráce s Městskou policií Plzeň**

##### ***Městská policie – služebna Slovany:***

Během roku 2018 bylo vzneseno na zdejší služebnu několik požadavků o zvýšenou dohlídku v problémových lokalitách a ověření stížností občanů. Dále byla prováděna společná kontrolní činnost.

##### ***Podněty od Městské policie – služebna Slovany:***

Během roku 2018 nám velitel zdejší služebny zasílal zjištění z prováděných kontrol strážníků městské policie: závady na místních komunikacích, závady v dopravním značení, nepovolené zvláštní užívání a uzavírky místních komunikací.

#### **Spolupráce s Policií České Republiky**

##### ***Spolupráce s dopravním inspektorátem Policie ČR, MŘP:***

DI Policie ČR MŘP dává svá stanoviska (závazná stanoviska) ke zvláštnímu užívání pozemních komunikací, může-li ovlivnit bezpečnost nebo plynulost silničního provozu, dále pak k umístění vyhrazených parkovišť, k umístění předzahrádek, k umístění reklamy, k umístění stánků, skládky materiálu při stavbách a k napojení nemovitostí na místní komunikace. Dále dává svá stanoviska k omezení/neomezení přístupu na veřejně přístupné účelové komunikace.

Pokud se vyskytne případ, kdy je nutné projednat požadavky občanů za účasti DI Policie ČR, MŘP, tak se na toto jednání příslušný pracovník Policie ČR dostaví.

**S Policií ČR – obvodním oddělením Slovany oddělení dopravy nespolupracuje.**

### **Odbor sociální :**

V roce 2018 spolupracoval odbor sociální jak s Městskou policií - služebnou Slovany, tak s Policií České republiky, obvodním oddělením Slovany.

## **Spolupráce s Městskou policií Plzeň**

- 13x asistence při výkonu sociální práce (depistáž – bezdomovectví)
- 1x asistence při výkonu veřejného opatrovnictví (1x agresivní klient)

## **Spolupráce s Policií České republiky**

- 2x asistence při výkonu sociálně-právní ochrany dětí (2x testování na návykové látky)
- 1x asistence při výkonu sociální práce (asistence při otevření bytu)

## **Odbor životního prostředí :**

### **Spolupráce s Městskou policií Plzeň**

Spolupráce odboru probíhá v následujících úrovních:

- zjišťování porušování povinností průvodců a držitelů psů (při nedořešení na místě samém – předání k dalšímu šetření odboru ŽP), zjišťování znečišťování veřejného prostranství (odkládání odpadu mimo vyhrazená místa)
- zjišťování vzniku nových lokalit nepovolených „černých“ skládek a zároveň kontrola nad místy, kde již nepovolené skládky byly zaznamenány, pořízení fotodokumentace a následné předání k dalšímu šetření odboru ŽP, většinou el. poštou
- dohled v místech, kde je městský inventář (dětská pískoviště, hřiště, vodní prvky, sochy apod.) s následným ohlášením při případném zjištění poškození
- pomoc při monitoringu řek při zvýšeném stavu vod, nepříznivých povětrnostních podmínkách (např. náledí)
- pomoc při monitoringu stavu zeleně – případného poškození stromů a keřů vlivem povětrnostních podmínek (po silném větru, po bouřkách apod.)
- náhradní doručování úředních dopisů do vlastních rukou (nepodaří-li se doručení poštou)
- též je zajišťována pomoc při prověřování stížností, např. znečišťování ovzduší

Spolupráce probíhá průběžně; předávání požadavků, zjištění a informací je praktikováno především pomocí el. pošty. Požadavky vůči MP byly v roce 2018 uplatňovány dle potřeby.

V průběhu roku 2018 bylo na odbor životního prostředí postoupeno Městem Plzeň – Městskou policií (obvodní služebnou Slovany nebo stanicí územně strážní služby) deset oznámení o podezření ze spáchání přestupku. Většina oznámení se týkala přestupků proti veřejnému pořádku nebo proti pořádku v územní samosprávě. Konkrétně se jednalo o volné pobíhání psů v místech, kde je to vyhláškou zakázané, parkování na zeleni, znečišťování veřejného prostranství a odkládání odpadu mimo místa určená, případně o založení skládky.

### **Spolupráce s Policií České Republiky**

Spolupráce probíhá v následujících úrovních:

- prošetřování přestupků, které jsou policii oznámeny, podněty policie na odstranění vraků vozidel
- oznámení na neznámého pachatele (např. ničení městského majetku, nepovolené kácení a poškozování dřevin)

- požadavky policie ČR z hlediska bezpečnosti silničního provozu (zajištění rozhledových poměrů – přemístění kontejnerů, prořezání keřů a stromů

Oblast spolupráce	MP	Policie ČR
Oznámení přestupku (např. volné pobíhání psů, znečištění veřejného prostranství, porušení vyhlášky – parkování na zeleni) – tj. pokud existuje možnost přestupkového řízení*	10*	2
Znečištění veřejného prostranství, dohled (kontroly v „problémových“ místech) – obecně, i když není zjištěn pachatel, stav chodníků	12	-
Monitoring nepovolených skládek (dle požadavku ÚMO)	4**	-
Monitoring vod + zeleně	3	-
Kontrola (prověření stížnosti – znečištění ovzduší, hluk) - převážně podněty občanů	7	-
Náhradní doručování (pokud není jiná možnost – včetně pokusů o doručení)	7	-
Oznámení ze strany ŽP – žádost o prověření policií (konkrétní případy)	4	-
Požadavky ze strany policie na řešení problému (vraky, umístění kontejnerů z hlediska rozhledových poměrů, požadavky na prořezání keřů a stromů z hlediska rozhledových poměrů)	12	6

\* k snížení počtu podnětů oproti minulým letům došlo z těchto důvodů:

Ze strany MMP již nejsou předávány od roku 2016 podněty na řízení ve věci úniku psů a je méně přestupků bezdomovců a nepřizpůsobivých osob v souvislosti se stavební činností v prostoru přednádraží (dříve velmi problémová lokalita).

\*\* cíleně, jinak se sleduje průběžně i v rámci běžné hlídkové činnosti

## Odbor ekonomický a poplatkový :

V roce 2018 odbor žádnou součinnost či spolupráci s Městskou policií Plzeň ani Policií České republiky nepotřeboval.

## Kancelář tajemníka :

### Spolupráce s Městskou policií Plzeň

Za posuzované období spolupráce probíhala zejména při opakovaném doručování písemností, přičemž je policie využívána rovněž při prověřování údajů a získávání informací o osobách, které se nezdržují v místě trvalého bydliště, kdy zjištění jejich současného pobytu je významné pro průběh řízení. Za rok 2018 byli strážníci městské policie požádáni o provedení pokusu o doručení písemností v 59 případech, které pošta vrátila s tím, že si je adresát po

dobu uložení nevyzvedl. Komisi pro projednávání přestupků byly městskou policií oznámeny 3 přestupky k projednání. V případě urychlené potřeby byly záležitosti řešeny telefonicky nebo osobním jednáním s vedením služebny.

### **Spolupráce s Policií České republiky**

S Policií ČR, obvodním oddělením Plzeň 2 úzce spolupracuje zejména komise pro projednávání přestupků. Za sledované období předala tato součást PČR 273 oznámení o přestupcích k projednání zdejší přestupkové komisi. V případě nutnosti byly potřebné záležitosti řešeny operativně telefonickým nebo osobním kontaktem s vedoucím obvodního oddělení.

### **Odbor majetku a investic :**

#### **Spolupráce s Městskou policií Plzeň**

- zvýšený dohled v průběhu rekonstrukčních prací v KD Šeříková – doba nezajištění objektu EZS
- dohled při slavnostním otevření KD Šeříková
- ŠSP – zvýšený dohled při likvidaci prvků skateparku
- Božkovský ostrov - nepovolené vjezdy osobních vozidel do areálu, nestandardní způsob „kempování“ v areálu, pohyb majitelů se zvířaty bez vodítka po in-line dráze
- Součinnost službu konajícího strážníka, při poruše vjezdových vrat do garáží ÚMOP2, byla pochválena i písemnou formou nájemcem parkového stání

Vždy bylo požadavkům odboru vyhověno profesionálně a v mezích možností aktuálních podmínek služebny.

Součástí této zprávy je „Roční zpráva o činnosti služebny Městské policie Plzeň - Slovany (leden – prosinec 2018)“ od Městské policie Plzeň – služebna Slovany a tabulka „Porovnání kriminality za rok 2017 a rok 2018“ od Policie České republiky obvodního oddělení Plzeň 2.

V Plzni 1.2.2019

Přílohy:

Roční zpráva o činnosti služebny Městské policie Plzeň - Slovany (leden – prosinec 2018)  
Porovnání kriminality za rok 2017 a rok 2018

Zpracoval :

Bc. Zdeněk Jirků, kancelář tajemníka

Předkládá :

Ing. Lumír Aschenbrenner starosta MO Plzeň 2 - Slovany

Schůze ZMO se zúčastní :

Ing. Zdeněk Červený, vedoucí kanceláře tajemníka

Obsah zprávy projednán :

Ing. Lumír Aschenbrenner starosta MO Plzeň 2 - Slovany

# **MĚSTSKÁ POLICIE PLZEŇ**

Perlová 3, P.O. Box 129, Plzeň, PSČ: 301 00



**Roční zpráva o činnosti služebny  
Městské police Plzeň - Slovany  
(leden - prosinec 2018)**

### Služebna Slovany:

Sídlí na Koterovské 83, v prostorách budovy ÚMO Plzeň 2.

### Vedení MP Slovany:

Velitelkou služebny Slovany je Martina Šimůnková.

Zástupcem velitele služebny Slovany je Bc. Ladislav Bečvář.

### Personální obsazení služebny:

Na služebnu Slovany bylo ve sledovaném období zařazeno 23 strážníků + 1 strážná. Strážníci jsou rozděleni do čtyř směn a pracují v 12 hodinovém režimu. Tak je zajištěna nepřetržitá služba 24 hodin denně, 7 dní v týdnu (*pozn.: ve třech směnách slouží 5 strážníků, v jedné pouze čtyři*). Na služebně jsou zařazeni dva okrskoví strážníci a jedna okrsková strážná, určená pro MO8. Jde o tzv. okrskáře s územní odpovědností. Jejich pracovní doba je pružná, dle potřeb ve svěřeném okrsku, pondělí až pátek v 8 hodinovém režimu. V případě potřeby okrskáři slouží i ve dnech pracovního klidu. Služebna MP Slovany má zřízenou stálou (dozorčí) službu, kterou vykonává zpravidla velitel směny. Ten přijímá a vyřizuje oznámení a podněty občanů, koordinuje hlídky v terénu, zpracovává přestupky a další administrativu, sleduje kamerový systém atd.

### Vybavení strážníků:

Na služebnu Slovany jsou přidělena dvě služební vozidla Škoda Yeti. Jedno je určeno pro nepřetržitý výkon služby strážníků a odpovídá tomu i jeho výbava, která obsahuje profesionální zdravotnický batoh, ambuvak, defibrilátor, lano pro záchranu tonoucích, vyprošťovací prostředky, hasicí přístroj, alkoholtester, čtečku čipů psů a 3 ks tzv. botiček. Druhé služební vozidlo je určeno výhradně pro okrskové strážníky a je vybaveno pouze zdravotnickým batohem a hasicím přístrojem. Obě vozidla jsou vybavena radiostanicí s GPS a majákem modré barvy. Na služebně Slovany byla a jsou pro výkon služby používána rovněž čtyři jízdní kola. K vybavení strážníků, které nosí stále při sobě, patří pistole ČZ P-09 nebo ČZ 75/85, vše v ráži 9 mm, teleskopický obušek, slzný plyn, pouta, radiostanice s GPS, svítilna, iPad (s potřebnými aplikacemi, registry, fotoaparát) a malá lékárnička.

### Velikost spravovaného obvodu:

Městský obvod Plzeň 2 - Slovany tvoří místní části - Božkov, Doudlevce (část), Hradiště, Koterov, Lobzy (část) a Východní předměstí (část). Katastrální výměra obvodu je 1639 ha a žije zde cca. 35,5 tis. obyvatel. Na jednoho strážníka tak připadá cca 1500 obyvatel, což je poměr neodpovídající průměru v ČR – ten ve statutárních městech činí 750 obyvatel na strážníka.

### Problematika obvodu z pohledu MP:

#### 1) doprava

**a) statická doprava** - z hlediska činnosti MP Slovany je primární problematikou, a to již dlouhodobě, nesprávné parkování. Nejčastěji evidujeme nesprávné parkování v křižovatkách a na chodnících, tedy v zakázaných místech, která vyplývají z obecné úpravy provozu na

pozemních komunikacích. Co se týče porušení pravidel na základě dopravního značení, tedy místní úpravy provozu, nejčastěji jsou porušovány zákazy zastavení a stání, parkování ve vyznačených obytných zónách a zastávkách MHD. Pokud vozidla tvoří překážku v provozu, bývají zpravidla z pozemní komunikace odtažena. V ostatních případech jsou přestupky řešeny s řidičem na místě nebo předvoláním umístěným za stěrač vozidla. Dopravní předpisy jsou porušovány prakticky po celém území MO2, nejvíce však v oblasti od Železniční po Slovanskou alej.

**b) dynamická doprava** – jde o oblast řešenou v menším měřítku. Zpravidla se jedná o vozidla jedoucí zákazem vjezdu, obousměrným i jednosměrným, pěší zónou a o překročení povolené rychlosti v obci. Měření nerealizuje služebna Slovany, ale kolegové ze služebny MP Bory a MP Dopravní skupina. Ti využívají radary mobilní (vozidlo) nebo statické (na stativu). Úseky, které byly v roce 2018 měřeny, jsou ul. Barvínkova, Jasmínová, K Dráze, K Hrádku, Koterovská, Koterovská náves, Lobežská, Letkovská, Malostranská, Na Hradčanech, Ne Lipce, Nepomucká, Písecká, Skladová, Slovanská alej, Slovanská, Sušická, Štefánikova (úsek v MO2), U Seřadiště a U Světovaru. V ul. U Seřadiště bylo na koci roku instalováno úsekové měření rychlosti a data z něj zpracovává služebna MP Bory.

**c) odstavená vozidla** - s dopravou souvisí i řešení vozidel, která vykazují známky vraku nebo na ně není sjednáno povinné ručení. Taková vozidla zjišťují strážníci během služby sami, někdy jsou nám oznamována občany nebo úřady (ÚMO2, SVSmP, PČR). Ve věci vraků je MP pouze zpracovatelem podkladů (poznatků), které zasílá správci pozemní komunikace. Tím je SVSmP, případně SÚSPk. Na komunikacích ve správě ŘSD vraky zjištěny nebyly. V roce 2018 bylo strážníky oznámeno 30 vraků a 4 dlouhodobě odstavená vozidla, která se nachází na různých místech v obvodu, od ul. Železniční až po ul. K Dráze. Vozidla bez sjednaného povinného ručení jsou postupována odborům dopravy dle trvalého pobytu vlastníka. Takových podání jsme učinili 39.

**2) veřejný pořádek** - v roce 2018 byl problematickým místem zejména Petrohrad, kde docházelo a dochází k projevům rušení občanů hlukem, ke znečišťování veřejného prostranství, k zakládání skládek. Problémem zde také bývají neuklizené psí exkrementy z veřejných prostranství a chodníků. Pachatel těchto přestupků je ale obtížné „chytit“ při činu, neboť před uniformovanou hlídkou přestupky nepáchají. Z pachatelů jsou tak pouze podezřelí, kterým nelze jejich protiprávní jednání dokázat a protože ani občané nejsou ochotni proti pachatelům přestupků svědčit, přestupek se pouze zaznamená a tzv. odloží. To se nakonec odráží i ve výsledné statistice dořešených přestupků, viz strana 4.

Další místa, kde dochází k porušování veřejného pořádku, nejsou stálá, ale mění se. V souvislosti s rekonstrukcí u HNČD vymizel trvalý problém s bezdomovci a žebráky. Občas tento problém nastal v chodbách či vestibulech nádraží, proto jsme společně s PČR střed, ČD a SŽDC přijali opatření, která byla vedením SŽDC vyhodnocena jako účinná. V porovnání s rokem 2017 se snížil problém s opilci u večerek a tento problém se prakticky řešil jen u večerky na Slovanské 82, kde se scházeli dělníci z ubytoven, zejména občané Slovenska. Pravidelnými kontrolami

jsme zabránili asociálním osobám, aby se trvale usadili v parku na Homolce, v parku na Mikulášském náměstí a na Mikulášském hřbitově. Dále jsme kontrolovali veřejný pořádek v Zahradní a Lobežské ulici u ubytoven, kde měly být dle stížností páchany přestupky zahraničními dělníky.

**3) majetek** – v roce 2018 jsme řešili 15 přestupků proti majetku, kdy šlo o krádeže v prodejnách na náměstí Generála Píky a v Částkově ul., v jednom případě došlo k poškození majetku na Lobežské ul.

Na základě výše uvedeného je hlídkám MP Slovaný pro každou směnu zpracováván rozpis služby, kam jsou zahrnuty místa, která je nutné kontrolovat v daném čase. Výsledná činnost hlídek je vedením služebny denně kontrolována.

### Statistický výčet činnosti na úseku odhalování a projednávání protiprávního jednání:

Za rok 2018 odvedli strážníci níže uvedenou specifikovanou činnost. Nutno dodat, že se nejedná o veškeré řešené přestupky, které jsme zjistili. Pro nemožnost je řešit v blokovém řízení jsme je postupovali různým správním orgánům. Celkově bylo řešeno 2904 přestupků.

Skutková podstata přestupku*	Domluva**	Pokuty na místě zaplacené***	Pokuty na místě nezaplacené**	Postoupení k řešení PČR	Předání k projednání správnímu orgánu
§125c	0	2136/368.300,-	89/30.400,-	1	86
§35	1	1/200,-	0/0	0	0
§4	268	282/63.200,-	4/1.400,-	0	6
§5	2	7/4.500,-	2/2.000,-	0	0
§8	1	1/100,-	13/ 14.600,-	1	1

\*§ 125c, Zák. č. 361/2000 Sb. – na úseku dopravy

§ 35, Zák. č. 65/2017 Sb. – na úseku ochrany zdraví před škodlivými účinky návykových látek

§ 4, Zák. č. 251/2016 Sb. – proti pořádku ve státní správě a územní samosprávě

§ 5, Zák. č. 251/2016 Sb. – proti veřejnému pořádku

§ 8, Zák. č. 251/2016 Sb. – proti majetku

\*\* zákon 361/2000 Sb. neumožnil v roce 2018 za dopravní přestupek (§ 125c) uložit domluvu

\*\* lomítko odděluje počet přestupků a celkovou výší pokut udělených za tyto skutky

Byly zjištěny 2 trestné činy

Zadrženo bylo 9 osob v pátrání PČR

Bylo nalezeno jedno odcizené vozidlo

Bylo provedeno 726 kontrol osob

Strážníci rozhodli 728x o nasazení TPZOV

Strážníci předali 99 nalezených věcí na příslušná místa, či jejich majitelům

Na protialkoholní záchytnou stanici bylo dopraveno 31 silně podnapilých a agresivních osob

Donucovací prostředky byly použity vůči 4 agresivním osobám

Na Technický úřad MMP bylo odesláno 520 poznatků o založených černých skládkách

Na odbor ŽP ÚMO2 bylo odesláno 25 poznatků o závadách na městském mobiliáři a zeleni



SVSmP bylo informováno 68x o závadách na dopravním značení

### **Další činnost služebny:**

V roce 2018 proběhla různá mimořádná opatření při zajišťování veřejného pořádku. Rozdělit lze na celoměstské akce a akce v obvodu MO2.

**1. celoměstské akce** – strážníci služebny Slovany spolu s kolegy z dalších služeben MP zajišťovali veřejný pořádek na těchto akcích - fotbalová utkání FC Viktoria Plzeň, hokejová utkání HC Plzeň, Slavnosti svobody 2018, MetalFest, Vánoční trhy, Oslavy Silvestra a součinnostní celodenní akce s revizory PMDP.

**2. akce v obvodu MO2** – jde o akce, které lze v poměru s těmi celoměstskými nazvat jako akce menší a klidnější. Tyto akce jsme zajišťovali především z vlastních personálních zdrojů. Jednalo se o prezidentské i komunální volby, koncerty v KD Šeříkova, v hale TJ Lokomotiva, v Papírně, v rest. Na Libušíně nebo Pod Kopcem, ve Chvojkových lomech, utkání v házené, festival světla Blik Blik 2018, Cirkus U Ježíška, včetně shromáždění na ochranu zvířat tamtéž, akce Jehla (úklid injekčních stříkaček), pietní akty na Slovanech, 680 let Božkova, Den sousedů, Noc kostelů, Den dětí, MČR v cyklistice, veletrhy v Lokomotivě, Adventní zpívání, bohoslužby aj. Celkem byl veřejný pořádek na Slovanech zajišťován na 214 akcích.

Mimo výše uvedenou statisticky zaznamenanou činnost strážníci odvedli velké množství práce, kterou lze jen obtížně přesně zaznamenat a kvantifikovat. Jedná se zejména o preventivní pochůzkovou činnost v rajonu v rámci tzv. sekundární situační prevence, dohled nad dodržováním veřejného pořádku, pomoc občanům, dohled u přechodů pro chodce v blízkosti škol. Hlídky MP Slovany při pochůzkové činnosti 19x poskytovaly osobám první pomoc a zajistily okamžité lékařské ošetření. Řadě řidičů pomohli s nepojízdným porouchaným vozidlem, pomáhají lidem v tíživých životních situacích, od „zabouchlých“ dveří bytu po pokusy o sebevraždu, jako druhosledová složka IZS spolupracují s PČR, HZS a ZZS na místech nejrůznějších událostí, např. autonehody, požáry, pátrání po pohřešovaných a hledaných osobách apod. Podle našeho informačního systému řešili strážníci MP Slovany v uplynulém roce 5173 nejrůznějších událostí, tedy průměrně 14 denně.

### **Spolupráce s dalšími subjekty:**

V rámci služebny Slovany spolupracujeme zejména s:

**1) Policií ČR** (s OOP Plzeň 2, DI Plzeň – město, SKPV Plzeň – město / Plzeňský kraj a Cizineckou policií), kdy si vzájemně předáváme poznatky z výkonu služby o osobách, vozidlech, věcech a o bezpečnostní situaci, společně řešíme problémové situace, společně zabezpečujeme akce větších rozměrů, zúčastňujeme se domovních prohlídek, prohlídek vozidel a jiných prostor, dáváme podněty o možné kriminalitě, závadových osobách a možných nelegálních ubytovnách. Hlídky obou složek se v terénu navzájem podporují při různých událostech, např. při řešení většího počtu osob, při rvačkách atd.

**2) ÚMO 2** – aktivní spolupráce probíhá zejména s odbory sociálním, životního prostředí, stavebně správním a dopravy a kancelář tajemníka.

**a) sociální** – provádíme pravidelné kontroly osob bez přístřeší a při společné kontrole se sociálním pracovníkem jim tento nabízí pomoc. Při jednání s problémovými osobami zajišťujeme bezpečnost pracovníků odboru, na jejich žádost provádíme u klientů sociálního odboru dechové zkoušky na alkohol a drogy.

**b) životní prostředí** – spolupráce je v rovině předávání poznatků o závadách na městském mobiliáři, zeleni, stromech. Odbor informujeme o odpadu, jehož úklid ÚMO2 zajišťuje, informujeme o vozidlech mimo pozemní komunikaci, které nesou známky vraku dle zákona o odpadech.

**c) stavebně správní a dopravy** – probíhá vzájemná informovanost o uzavírkách na pozemních komunikacích, předáváme poznatky o závadách na stavbách (např. padající omítky), na základě podnětů či stížností zaslaných na odbor provádíme, jsme-li o to požádáni, fyzickou kontrolu stavu a připravujeme podklady pro odpověď občanům

**d) kancelář tajemníka** – nejčastější spolupráce je s oddělením právním a přestupkovým, pro které provádíme doručování písemností a zjišťujeme aktuální pobyty osob.

**c) ostatní odbory ÚMO2** – spolupráce s ostatními odbory a odděleními není tak častá, přesto probíhá. Na naši žádost nám oddělení poplatkové poskytuje aktuální seznamy hracích automatů za účelem provádění kontrol, pro oddělení majetku a investic na jejich žádost provádíme kontroly objektů ve správě úřadu, např. Škoda Sport park.

Spolupráce probíhala i s volenými představiteli MO2, založená na pravidelných schůzkách s p. starostou a místostarosty, za účasti pí. tajemnice, kdy byla probírána aktuální bezpečnostní situaci v obvodu a stížnosti občanů.

Pravidelná byla též naše účast na jednání zastupitelstva MO2 a na jednání Komise pro bezpečnost ÚMO2.

### **3) ostatní subjekty**

**a) PMDP** - pravidelně spolupracujeme s přepravní kontrolou, kdy pro jejich bezpečnost poskytujeme strážníky. Ti také revizorům provádí lustrace osob / černých pasažérů.

**b) orgány státní správy a samosprávy** – pro tyto instituce provádíme doručování písemností po celém území Plzeň – město a také pro jejich potřebu zjišťujeme aktuální pobyty osob. Tato činnost je zpravidla vykonávána pro soudy, MMP, nebo jednotlivé ÚMO.

**c) MMP** - spolupracujeme zpravidla jen s Odborem bezpečnosti a krizového řízení (aktuální bezpečnostní otázky, nálezy, odpovědi do poradny) a s Technickým úřadem, kam postupujeme poznatky a žádosti o úklid odpadu a skládek.

**d) SVSmP** - spolupráce se týká poskytování informací o vracích odstavených na pozemních komunikacích, poskytování informací o závadách na dopravním značení a podávání návrhů na změnu či doplnění dopravního značení.

**e) Okresní správa sociálního zabezpečení** – namátkově zde na žádost ředitelky OSSZ provádíme preventivní dohled z důvodu agresivity některých klientů tohoto úřadu.

Samozřejmá je spolupráce se samotnými občany Slovan, kdy nám osobně či telefonicky podávají informace o různém dění v obvodu, často trestným, zpravidla však v rovině přestupku.

V Plzni dne 09. 01. 2019

str. Bc. Ladislav Bečvář  
zástupce velitele MP Plzeň - Slovany

**Město Plzeň – Městská policie**

Obvodní služebna – Slovany

Koterovská 83, 326 00 Plzeň

Tel. 378 036 920

**Přestupky proti veřejnému pořádku dle § 5 za období :  
01.01.2018 – 31.12.2018**

Služebna	Rušení nočního klidu	Znečištění veřejného prostranství	Buzení veřejného pohoršení	Neuposlech. výzvy veř. Činitele	Kontroly osob
Lochotín					
<b>Slovany</b>	<b>19</b>	<b>28</b>	<b>0</b>	<b>2</b>	<b>726</b>
Střed					
Bory					
Doubravka					
Skvrňany					

Poznatky týkající se znečištění veřejného prostranství ( odkládání odpadu mimo vyhr. místa ), byly předány Fa. Čistá Plzeň 520 x. Parkování vozidel na veřejné zeleni bylo řešeno 285 x.

V Plzni dne : 9.1. 2019

**Šimůnková Martina**

Velitel obvodní .služebny MP Plzeň - Slovany

## Porovnání kriminality za rok 2017 a rok 2018

Trestné činy	2017			2018			ROZDÍL		
	Registrováno	Objasněno		Registrováno	Objasněno		Registrováno	Objasněno	
		počet	tj. %		počet	tj. %		počet	tj. %
Násilná kriminalita	58	37	63,79	73	44	60,27	15	7	-3,52
Mravnostní kriminalita	9	4	44,44	6	2	33,33	-3	-2	-11,11
Majetková kriminalita	611	126	20,62	527	128	24,29	-84	2	3,67
... z toho krádeže prosté	395	89	22,53	270	85	31,48	-125	-4	8,95
... z toho krádeže vloupáním	132	15	11,36	177	30	16,95	45	15	5,59
Hospodářská kriminalita	106	58	54,72	59	22	37,29	-47	-36	-17,43
Ostatní a zbývající kriminalita	174	143	82,18	195	117	60,00	21	-26	-22,18
<b>Celková kriminalita</b>	<b>958</b>	<b>368</b>	<b>38,41</b>	<b>860</b>	<b>313</b>	<b>36,40</b>	<b>-98</b>	<b>-55</b>	<b>-2,01</b>

## Přestupky

	2017	2018	ROZDÍL
Proti veřejnému pořádku a občanskému soužití	128	277	149
Proti majetku	611	621	10
Na úseku BESIP a silničního hospodářství	3 507	3 169	-338
Na úseku ochrany před alkoholismem a toxikomanii	75	57	-18
Ostatní	459	397	-62
<b>CELKEM PŘESTUPKŮ</b>	<b>4 780</b>	<b>4 521</b>	<b>-259</b>